服务三农

本院概况

请输入您想查询的内容

党建群团

首页

🗿 首页 > 通知公告 > 重要通知

# 项目申报 | 关于发布省农科院汕尾分院科技合作专项申报指南的通知

时间: 2023-03-24 16:14 来源: 科技合作部 【字体: 大 中 小 】 分享到:

科学研究









根据《汕尾市人民政府广东省农业科学院共建广东省农业科学院汕尾分院框架协议》的精神和要求,切实发挥科技创新在农业建设体系中的战略支撑作用,汕尾市人民政府设立省农 科院汕尾分院科技合作专项资金。本科技合作专项以汕尾农业科技需求为导向,由广东省农业科学院(以下简称省农科院)组织各下属单位申报,带动汕尾市农业企业参与合作,开展关 键技术研究开发、成果转化及推广应用,加快推动农业产业升级,大力实施乡村振兴战略。

### 一、支持项目

### 专项一:广东油甘资源收集、鉴评与示范推广

#### 1.项目内容:

在汕尾地区围绕油柑产业发展,开展油柑品种资源的收集、鉴评与示范推广,包括品种引进收集、种苗高效繁育、绿色种植等方面的研究与示范。

人才队伍

#### 2.考核指标:

- (1) 收集各地不同类型油柑资源20份以上,采用农艺性状和基因组学技术开展资源的鉴定,建立广东省油柑基因库一个。
- (2) 选育优良品种1个。
- (3) 建设年产5万株优良种苗基地1个。
- (4) 绿色种植示范基地200亩。
- (5) 形成种植技术标准1项。

3.项目经费:80万元

4.实施年限: 2023年1月1日-2025年12月31日

# 专项二:汕尾特色农作物品种资源收集评价、保存与利用

# 1.项目内容

对当前汕尾特色农作物品种资源,开展如下研究:

- (1) 收集和保存汕尾特色农作物品种资源,研究和改进相关品种资源保存技术。
- (2) 通过评价和融合国内外相关种质资源研究信息,向社会提供科普教育、生产、研究的试材和种质资源资料。

# 2.考核指标

- (1) 建立汕尾市特色农作物种质资源圃一个,面积约2亩左右。
- (2) 收集保存汕尾地区种质资源20份以上。
- (3) 收集到的品种资源汇总评价报告一份,
- (4) 设立宣传展览厅一个,并对每一个品种制作宣传挂图

3.项目经费: 20万元

4.实施年限: 2023年1月1日-2025年12月31日

# 二、申报条件

1.省农科院下属各单位均可申报,涉及推广、应用的项目,必须与汕尾当地企事业单位联合申报并签订合作协议。

2.项目负责人须熟悉本研究领域,具有副高级(或以上)专业技术职称。

3.项目申报时必须带1至2名汕尾当地的科技人员参与项目组,项目负责人在项目实施过程中要充分发挥"传帮带"作用。

# 三、申报材料

申报材料包括项目申报书、项目实施方案,以及相关附件材料。相关附件材料包括:申报单位法人资质证照、组织机构代码证复印件(均须加盖公章);项目组前三名成员身份证件 复印件,项目负责人资质材料(学历学位、职称材料);申报材料请于2023年4月7日前提交汕尾分院办公室。

# 四、支持方式

按照事前资助方式,项目立项后一次性拨付。

# 五、主管部门及联系方式

# 广东省农业科学院汕尾分院

联系人: 蔡时可联系电话: 13609704306

邮箱: 188347362@qq.com 广东省农业科学院科技合作部 联系人: 晏育伟联系电话: 020-38213849

邮箱: yanyuwei@gdaas.cn

附件:

1.项目申报书 (模板)

2.项目实施方案(模板)

广东省农业科学院 2023年3月24日

院属单位 ▲ │ 政府机构 ▲ │ 科研机构 ▲



版权所有:广东省农业科学院

地址:广州市天河区金颖路29号 邮编: 510640

粵ICP备16101361号







网站地图 联系我们